

**ADVENT ALKALMÁBÓL**

Már az 5. adventi gyertyagyújtást élem meg városom választott vezetőjeként. Mai napig elgondolkodom, hogy egy óvodai dajka és egy bádogos fia, milyen akarattal került ezekben az igazán nehéz és zűrzavaros időkben a város élére. // 2. oldal

**15 FUTURE CUP HUNGARY**

2023. nyarán Balmazújváros ad otthont egy nemzetközi tornának. A városvezetés november 3-án egyeztető megbeszélést folytatott Czuk Henrikkel, az FC Budapest szakmai vezetőjével és Máté Lajossal, a Hotel Kamilla igazgatójával. // 3. oldal

# BALMAZÚJVÁROS

BALMAZÚJVÁROS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

**GONDOLATOK A KÉPVISELŐTÉS-TÜLET MUNKÁJÁRÓL**

Bizonyára sokan követik 2018 óta a képviselőtestület munkáját, hiszen Önöknek lakosoknak a mindennapi élete, a városunk működése, fejlődése, boldogulása nagyrészt az ott meghozott döntéseken múlik. // 4. oldal

**TRANZGENERÁCIÓS TRAUMÁK A CSALÁDBAN**

Manapság egyre több embert foglalkoztat a mentális egészség megőrzése, és az, hogy ha tehetünk magunkért, az EGÉSZSÉGÜNKÉRT, akkor ne csak a mozgást és a táplálkozást tartjuk szem előtt, hanem a pszichénk egészségét is. De mit tehetünk akkor, ha megmagyarázhatatlan, honnan eredeztethetőek bizonyos berögződéseink? // 7. oldal

## KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ SZUJÓ ZOLTÁNNAL

Idén november 10-én került sor a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár olvasótermében a Szujó Zoltán közönségtalálkozóra, melynek riportere, kérdezője Mihalikné Berecz Judit volt. Az Olvasóterem teljesen megtelt az érdeklődőkkel, akik hozzám hasonlóan valószínűleg elégedetten jöttek el az esemény végén. // 6. oldal

**LEVÉLTÁRI NAPOK**

A Magyar Nemzeti Levéltár Hajdú-Bihar Megyei Levéltára november 8-án és 9-én rendezte meg a 49. Hajdú-Bihar megyei levéltári napokat. A konferencia első napját hagyományosan Debrecenben – a levéltár központi kutatótermében –, a mindig kétnapos program második napját a megye valamelyik városában – 2022-ben Balmazújvároson – tartották. // 8. oldal

**KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ A KÖNYVTÁRBAN**

Ahogy már megszokhattuk, a Lengyel Menyhért Városi Könyvtárban felpörgött az őszi programok sora. November különösen bővelkedett az eseményekben, melynek egyike a Szűcs Judit festőművész kiállítás-megnyitója volt november első napjaiban. Szűcs Judit kabai gyökerekkel rendelkezik, és már kisiskolásként is vonzódott a képzőművészetek iránt... // 9. oldal

# ADVENT ALKALMÁBÓL

Tisztelt Balmazújvárosiak! Újra eljött Advent idősze!

Már az 5. adventi gyertyagyújtást élem meg szeretett városom választott vezetőjeként.

Mai napig elgondolkodom, hogy egy óvodai dajka és egy bádogos fia a Daru 6. utca végéről, milyen akarattal került ezekben az igazán nehéz és zűrzavaros időkben a város élére.

A Sors írta ezt a forgatókönyvet!

Számtalanszor kérdezték már tőlem, miért csinálod, hogy bírod? Miben hiszel?

- Hiszek a kiegyensúlyozott, boldog családban
- Hiszek a tudás hatalmában
- Hiszek abban, hogy a társadalomban előbb vagy utóbb mindig győz a józan ész, mint ahogyan ezt a történelem számtalanszor bizonyította
- Hiszek abban, hogy a gyökereink nem elszakíthatóak, mert aki ezt megteszi, hontalan, múlt nélküli emberré válik.
- Hiszek abban, hogy úgy távoznak ebből a világból, ahogyan érkezünk, tisztán, sallang mentesen. Az első felsírás és az utolsó lehelet közötti utat pedig, majd az emlékezők fogják megírni.

Azon gondolkoztam, hogy milyen üzenetet fogalmazhatok meg most Önöknek kedves földijeim, barátaim.

Igen nekem kell üzennem, mert sok ezren együttesen döntöttek úgy, hogy én emeljem magasra azt a gyertyát, amelynek fényénél a helyes úton tudunk haladni és munkálkodni, a saját és közösségünk érdekében.

2018-ban még valóban halvány volt ez a fény, de mára már jól látható, biztos pont, hiszen nagyon sokan gyújtották meg saját kis gyertyájukat, így segítve, hogy a helyes úton maradjunk.



// fotó: Babits László György

Nekem vezetőnek, egyetlen utam van.

- Az, amelyet a kis és nagyközösség támogat.
- Amely, a valódi többség számára mindig elfogadható.
- Az, amelyik a hangos követelőzőnek és a néma beletörődőnek a sorsát is jobb irányba fordítja
- Az, amelyik válogatás nélkül egy jobb élet felé vezet a rám bízott sorokat

Vannak, akik más útra próbálnak kényszeríteni, de szolgálni, haladni, csak az önös célok háttérbe szorításával, közös gondolkodással, tettekkel lehet.

Teleki Pál örökérvényű gondolatai is erre ösztönzik a mai magyar társadalmat és városunk választott vezetőit:

„Mi sokfélék vagyunk, talán azért, mert a magyar nagyon tehetséges nemzet. Ne pazaroljuk ezt a tehetséget egymás ellen, hiábavaló dolgokra.”

A dagály minden hajót felemel!

// Hegedüs Péter  
Balmazújváros polgármestere

# ÖNKORMÁNYZATI RÖVIDHÍREK

## 15 FUTURE CUP HUNGARY



2023. nyarán Balmazújváros ad otthont egy nemzetközi tornának, melyen többszáz gyermek méretteti majd meg magát! A városvezetés november 3-án egyeztető megbeszélést folytatott Czuk Henrikkel, az FC Budapest szakmai vezetőjével és Máté Lajossal, a Hotel Kamilla igazgatójával.

A megbeszélés célja Balmazújváros sportturizmusának fejlesztése volt. A szakmai egyeztetésen megállapodás született arról, hogy két nemzetközi labdarúgó utánpótlás-torna helyszíne lesz városunk!

A városvezetés örömmel tájékoztatja a lakosságot arról, hogy a jubileumi 15. Future Cup Hungary Nemzetközi Torna a jövő nyáron Balmazújvárosra kerül megrendezésre! A tornán természetesen a hazai korosztályos csapatok indulására is számítanak!

## KÖZVILÁGÍTÁS SZABÁLYOZÁSA

Az önkormányzatok energiatakarékossági erőfeszítései hónapok óta komoly szakmai egyeztetések középpontjában szerepelnek. A Testületi Ülésen intézményvezetők ismertették a spórolás érdekében hozott döntéseiket, és a városvezetés is ismertette a közvilágítással kapcsolatos irányelveit. A Kormány novemberben megjelentetett 449/2022.(XI.9.) Korm.rendelete tartalmazza az önkormányzatok számára a közvilágítással kapcsolatos lehetőségeket, szabályokat.

Mivel a balmazújvárosi Önkormányzat vezetése már elkezdte kidolgozni a közvilágítás szabályozási tervet, az ezzel kapcsolatos rendelet alkotásának előkészítése következhet. A cél továbbra is változatlan maradt: a városvezetés és a polgármester elképzelhetetlennek tartják azt, hogy akár egyetlen településrész is sötétségbe boruljon akár egyetlen percre is!

## SZIKES VIZES ÉLŐHELYLÁNCOLAT LIFE PROJEKT



Hegedüs Péter, Balmazújváros Város polgármestere idén november 11-én részt vett a Szikes Vizes Élőhelyláncolat LIFE projekt megnyitóján, melyet a Hotel Kamillában rendeztek meg. Az előadásokat követően röviden egyeztetett dr. Rácz Andrásal az Agrárminisztérium természetvédelemért felelős államtitkárával és Láng István Országos Vízügyi Főigazgatóság főigazgatójával az induló projekt várható hatásairól, a város jelenlegi természeti környezetének pozitív irányban történő változtatásáról. Továbbá a napi kérdésekről sikerült konzultációt egyeztetnie a HNPI igazgatójával, Medgyesi Gergely igazgató úrral.

Polgármester úr ezúton is gratulál a HTE elnökének, dr. Aradi Csabának és a LIFE projekt projekt vezetőjének, Ecsedi Zoltánnak a sikeres pályázat előkészítéséhez, megnyeréséhez. Eredményes és sikeres munkát kíván a projekt végigviteléhez, a kitűzött célok eléréséhez és fenntartásához!

// fotók: Babits László György

## IMPRESSZUM



Balmazújváros Város Községi Lapja - 2022. december

Megjelenik: Balmazújvárosban 6.650 példányban

Kiadja: Balmazújváros Város Önkormányzata

Felelős kiadó: Veres Péter Kulturális Központ - Sári István, igazgató

Nyomdai munkák: Center-Print Nyomda Kft., 4027 Debrecen, Füredi út 76.

Szerkesztőség: 4060 Balmazújváros, Kossuth tér 18., darutvbalmazujvaros@gmail.com

ISSN 1417-4944

# GONDOLATOK A KÉPVISELŐ-TESTÜLET MUNKÁJÁRÓL

Bizonyára sokan követik 2018 óta – akár élőben is – a képviselőtestület munkáját, hiszen Önöknek lakosoknak a mindennapi élete, a városunk működése, fejlődése, boldogulása nagyrészt az ott meghozott döntésekben múlik.

A balmazújvárosi választók 2019-ben több ezren, elsősorban többséggel arra szavaztak, hogy tiszta közeletet szeretnének és nem akarnak pártokat Balmazújvárosban, hanem a helyi civilekre, lokálpatriótákra bizzák a város további vezetését.

Láthatják, hogy a testületben sok mindenben nincs egyetértés, de ez így természetes. Az egészséges megbeszélések, viták mindig előre visznek a legjobb megoldások megtalálásában.

Az utóbbi időben azonban kialakult egy „semmise jó” képviselői csoport, amely létszámánál fogva már komolyan akadályozza a város folyamatos működését. Örökös kritika, valódi megoldási javaslatok nélkül.

A világ legkönnyebb dolga a kész, vagy folyamatban lévő munkában vélt vagy valós hibát találni.

Gondolkozzunk együtt: vajon kik azok akik valóban tesznek a városért, a lakókért, a „hiba keresők”, vagy akiknek a munkájában keresik folyamatosan a hibát. Szerintem egyetlen képviselő sem csak az „ellenőri” munkára kapott megbízást a választóktól.

Az utóbbi időben azonban már nem csak a folyamatos kötözködés, hanem a város működtetésének az akadályozása is megvalósul. Kötözködés, hiszen a város működtetésében tényekkel alátámasztott törvénytelen dolgokat nem tudnak felmutatni. Ellenben minden jel szerint törvénytörő állapotba hozták a képviselő-testületet.

Bár a város számláján rendelkezésre áll a pénz, bizonytalanná tették a dolgozói bérek kifizetését, az intézményeink (óvodák, idősok otthona, közvilágítás stb.) működtetését.

A hivatal dolgozói nem tudják az előírások szerint végezni a munkájukat. Ezért már bírságot is kapott a város.

Sokan mondják Önök közül, hogy ideje lenne véget vetni a békétlenkedésnek, a harcnak. Igen, egyetértünk ezzel, de ebben a városban nincs harc, csak folyamatos támadás, az Önök által megválasztott polgármester, az őt támogatók és a kitűnő szakmai munkát végző önkormányzati dolgozók ellen.

Az én meglátásom szerint a lakosok érdekei fölé akar újra helyezkedni és „mindent is” irányítani az egyéni érdekek és a pártpolitika. Vissza szeretnék állítani a 2018 előtti állapotokat. Ugye Önök se szeretnék újra több százmillió adósságú önkormányzati céget, 2017-ben elbaltázott uszodát, korrupcióért elítélt polgármestert?

Ebben a városban születtem, itt élek. Arra vállalkoztam, hogy tiszta, átlátható közeletet teremtek. Városunk nem maradhat a kiváltságosok játszótere, kiskirálysága. Természetesen ez az átalakulás egy kis csoport számára fájdalmas, de mindannyiunknak szükséges.

Köszönöm az eddigi bizalmat és támogatást! Mindent megteszek azért, hogy a továbbiakban is rászolgáljak.

// Hegedüs Péter  
Balmazújváros polgármestere



# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Balmazújváros Város Önkormányzata a balmazújvárosi 4394/11 helyrajzi számú kivett, ipartelep művelési ágú, 5 000 m<sup>2</sup> nagyságú, illetve a 4394/12 helyrajzi számú kivett, ipartelep művelési ágú, 13 113 m<sup>2</sup> nagyságú, a valóságban Balmazújváros Böszörményi út 65/B. szám alatt lévő ingatlan értékesítésére pályázatot ír ki.

**A pályázatot kiíró szerv megnevezése, székhelye:** Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.)

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2022. december 16.  
**A pályázat elbírálásának ideje:** 2022. december 21.

7 óra 30 perctől- 13 óráig. A borítékra kérjük írják rá: „Balmazújváros Böszörményi út 65/B. szám alatt lévő ingatlan értékesítésére pályázat”.

**A pályázat célja, jellege, a fordulók száma és az, hogy a pályázó titkosan vagy névmegjelölésével pályázhat:**

A balmazújvárosi 4394/11 helyrajzi számú kivett, ipartelep művelési ágú, 5 000 m<sup>2</sup> nagyságú, illetve a 4394/12 helyrajzi számú kivett, ipartelep művelési ágú, 13 113 m<sup>2</sup> nagyságú, a valóságban Balmazújváros Böszörményi út 65/B. szám alatt lévő ingatlan értékesítésére pályázatot ír ki a Képviselő-testület.

A pályázat nyilvános, egyfordulós. A pályázó név megjelöléssel pályázhat.

**Az értékesítésre, hasznosításra szánt vagyon megjelölése, szükség esetén annak kikiáltási ára:**

1. A balmazújvárosi 4394/11 helyrajzi számú kivett, ipartelep művelési ágú, 5 000 m<sup>2</sup> nagyságú, a valóságban Balmazújváros Böszörményi út 65/B. szám alatt lévő ingatlan értékesítése.  
Kikiáltási ár: nettó 38 370 000.-, azaz nettó harmincnegymillió háromszázhetven ezer forint.

2. A balmazújvárosi 4394/12 helyrajzi számú kivett, ipartelep művelési ágú, 13 113 m<sup>2</sup> nagyságú, a valóságban Balmazújváros Böszörményi út 65/B. szám alatt lévő ingatlan értékesítése.  
Kikiáltási ár: nettó 84 720 000.- Ft, azaz nettó nyolcvannegymillió hétszázhuszötven ezer forint.

Az értékesítés szabályai, ideértve az alkalmazható fizetési módot is.

**Adásvételi szerződés megkötésének határideje:**

az államot megillető elővásárlási jog gyakorlására külön törvényben meghatározott szerv (MNV Zrt.) nyilatkozata szükséges az adásvételi szerződéshez arról, hogy élni kíván-e az elővásárlási jogával. Az adásvételi szerződés megkötésének határideje a nyilatkozat megérkezésétől számított 30 napon belül. Amennyiben a nyilatkozat nem érkezik meg a kézbesítéstől számított 35 napon belül, abban az esetben a határidő leteltét követő 30 napon belül kell az adásvételi szerződést megkötni.

Az ingatlan értékesítésére Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 15/2007.(V.24.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Vagyonrendelet) 6.§-ában és 1. számú mellékletében foglaltakat kell alkalmazni, azzal, hogy a pályázati eljárást bíráló bizottság, a Képviselő-testület Pénzügyi és Jogi Bizottsága bonyolítja le és készíti elő döntésre a Képviselő-testület részére.

A fizetési mód átutalással történik az Önkormányzat költségvetési számlájára.

**Az ajánlatok benyújtásának helye, módja és időpontja:**

Az ajánlatokat zárt borítékban, 2 példányban, cégszerű aláírással ellátva, lebélyegezve a Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Titkárság helyiségében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) kell leadni a Hivatal nyitvatartási idejében hétfőtől-csütörtökig 7 óra 30 perctől-16 óráig, pénteken

A pályázaton való részvétel feltétele, hogy a pályázó legkésőbb 2022. december 14. napjáig 10.000.000.-Ft, azaz tízmillió forint vagyoni biztosítékot átutaljon Balmazújváros Város Önkormányzata 11738091-15373175 számú költségvetési bankszámlájára.

**A közlemény rovatban kérjük feltüntetni:** „Balmazújváros Böszörményi út 65/B. pályázat”.

A vagyoni biztosíték összege a nyertes pályázó esetén beleszámít a vételárba. A vagyoni biztosíték összege a nem nyertes pályázó részére visszautalásra kerül a pályázat elbírálását követő 30 napon belül.

**Az ajánlatnak tartalmaznia kell az ajánlattevő nyilatkozatait:**

a.) a pályázati felhívásban foglalt feltételek elfogadására,  
b.) az általa vállalt szolgáltatásokra és kötelezettségekre, a tervezett beruházásra és annak megvalósítási határidejére  
c.) a vételár összegére,  
d.) az ajánlati kötöttségre vonatkozóan.  
e.) Az ajánlatnak tartalmaznia kell a pályázó számlaszámát.

**Az ajánlati kötöttség minimális időtartama:**

Az ajánlati kötöttség minimális időtartama 90 nap.

Az Önkormányzat fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására.

// Balmazújváros önkormányzata

# KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ SZUJÓ ZOLTÁNNAL

Idén november 10-én került sor a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár olvasótermében a Szujó Zoltán közönségtalálkozóra, melynek riportere, kérdezője Mihalíkné Berecz Judit volt. Az Olvasóterem teljesen megtelt az érdeklődőkkel, akik hozzám hasonlóan valószínűleg elégedetten jöttek el az esemény végén.

Minden ősszel várom a Könyvtár őszi rendezvénykínálatát, melyben a hagyományos rendezvényeiken kívül mindig van egy-egy igazi kuriózum. Ahogyan tavaly például az olimpiai bajnok Szécsi Zoltán beszélgetés is, mely során olyan kulisszatitkokba nyerhettünk betekintést, ami mindenki számára élvezetes volt és valószínűleg felejthetetlen is.

Ilyen volt a Szujó Zoltán beszélgetés is, amire sokan voltak kíváncsiak: autósport rajongók, és azok, akiket érdekel a média világa. Már a beszélgetés kezdete is különleges volt, hiszen Judit és a könyvtár dolgozói egy kisebb meglepetéssel fogadták az előadót. Az utca emberét kérdezték arról, mennyire ismerik fel Szujó Zoltán hangját.

Nagyon vicces pillanatok szemtanúi lehettünk, de az mindenképpen érdekes, hogy 10-ből 9-en minimális plusz információval, de ráismertek a Forma 1-es műsorok korábbi kommentátorára.



Aki nagyon jól fogadta a vetítést, és igazán vidám, jó hangulatban kezdődhetett el a beszélgetés, majd meglepetésünkre egy élő bejelentkezés tanúi lehettünk, hiszen Zoltán aznap jelentette be, megpályázza a Magyar Nemzeti Autósport Szövetség elnöki posztját, melyről a Híradóban, egy élő bejelentkezés során értesülhetett az ország lakossága.



Miután hallhattuk, hogyan zajlik le egy élő bejelentkezés, folytatódott a beszélgetés, mely során rengeteg olyan információval lehettünk gazdagabbak, amelyet talán sosem tudhattunk volna meg, ha Judit nem ül le Szujó Zoltánnal erre a közönségtalálkozóra.

Fény derült többek között arra, hogyan indult kezdő riporterként Forma-1-es pályafutása, hogyan sikerült rögtön az első futamra kiutazva interjút készítenie Michael Schumacherrel és Bernie Ecclestone-nal, hogyan lett majdnem ő az Exatlon Hungary műsorvezetője, mit gondol a Ninja Warriorról, hogyan látja a médiában történt változásokat és milyen gondolatai vannak a magyar és a nemzetközi autósportról.

A családi életébe is betekintést engedett, ami azért is nagy szó, mert erről sokat nem szokott nyilatkozni.



Mindezt közvetlen stílusban, sok-sok humorral fűszerezve tette, így talán mindannyian, akik jelen voltunk a találkozón, mosolyogva, jó hangulatban állhattunk fel a rendezvény végén, leszögezve magunkban azt, hogy de jó kis két óra volt ez, de megérte elmenni!

// JR

# TRANSZGENERÁCIÓS TRAUMÁK A CSALÁDBAN

Manapság egyre több embert foglalkoztat a mentális egészség megőrzése, és az, hogy ha tehetünk magunkért, az EGÉSZségünkért, akkor ne csak a mozgást és a táplálkozást tartsuk szem előtt, hanem a pszichénk egészségét is.



De mit tehetünk akkor, ha megmagyarázhatatlan, honnan eredeztethetőek bizonyos berögződéseink, félelmeink, mentális betegségeink? Lehetséges-e, hogy nem a minket ért trauma utóhatását szenvedjük, hanem generációs csapda foglyai vagyunk?

Ezt a témát boncolgatta Gál Miklósné Piroska az előadásában, a Németfalusi Hagyományok Háza kistermében november 22-én, ahol szép számmal jelentek meg az érdeklődők.

Az előadás rámutatott arra, hogy mennyire traumatizált nemzet vagyunk, és hogy a XX. század elképesztő történelmi viharai milyen problémák elé állították az emberiséget és azon belül a családokat, az egyént. Csak gondoljunk bele: az I. világháborúba lelkesen menetelő fiatal emberek hogyan tértek haza, ha hazatértek egyáltalán... De a XX. század borzalmait nem értek véget az európai földön zajló első nagy világgésszel, hiszen ezt követően kezdődött

csak igazán -az akár kollektívan elszenvedhető -traumák sora: belpolitikai forrongások, letartóztatások, meghurcolások, országunk területének megcsonkolása, vagyonelkobzás, a II. világháború- német, majd orosz megszállása, a holokauszt, a németajkák embertelen deportálásai, az 56-os forradalom, illetve az ezt követő ÁVH időszak. Magyarország történelme bővelkedik olyan időszakokban, ahol a társadalom bármely rétegéből származók traumákat élhettek át. És akkor még nem is beszéltünk az egyebekről, a családon belül előforduló problémákról (erőszak, megcsalás, abúzus). Az, hogy a traumákat átélő felmenőink hogyan kezelték, hogyan élték meg és túl az átélt borzalmakat, talán tudjuk. De mi van akkor, ha sosem beszéltek ezekről, így lappangó titokként kísérte végig életüket? Mi van akkor, ha ezek a traumák lenyomatot képezve átöröklődtek a következő generációkra? Hogyan lehet ezeket felismerni, hogyan lehet tenni a káros hatások ellen?

Hogyan lehet megállítani a további generációkba történő átadását?

Ha időt szánunk arra, és olyan szerencsések vagyunk, hogy lehetőségünk van beszélgetni a családi anekdotákról szüleinkkel, nagyszüleinkkel és kicsit kíváncsiskodunk az el nem mondott vagy mindenki elől titkolt családi eseményekről, talán saját viselkedési furcsaságainkra (anorexia, bulímia, depresszió, fóbiák, gyűjtögetés, megmagyarázhatatlan pszichés blokkok és félelmek) is választ kaphatunk.

Az EFI és a Németfalusi Hagyományok Házának összefogásával megvalósuló Egészségnapok kiváló alapot szolgáltatnak arra, hogy kicsit többet megismerhessünk a psziché működéséről és dolgozhassunk magunkon annak érdekében, hogy mind testben, mind pedig lélekben is EGÉSZséges életet élhessünk!

// JR

# LEVÉLTÁRI NAPOK

A Magyar Nemzeti Levéltár Hajdú-Bihar Megyei Levéltára november 8-án és 9-én rendezte meg a 49. Hajdú-Bihar megyei levéltári napokat. A konferencia első napját hagyományosan Debrecenben – korábban a Megyeháza Árpád termében, idén, takarékosági okból a levéltár központi kutatótermében –, a mindig kétnapos program második napját a megye valamelyik városában – 2022-ben Balmazújvároson – tartották.

Az ez évi előadások témája a családkutatás volt, amelyet napjainkban nagy érdeklődés kísér.

A konferencia során az előadók bemutatják a családkutatás levéltári forrásait, a kutatás módszerét. Az előadások a középkortól kezdve a 20. századig válogattak nemes és nem nemes családok életéből, történeteiből. A konferencia célja, a figyelemfelhívás volt a családkutatás fontosságára. Nem azért kell családfát rajzolni, hogy bizonyítsuk jeles őseink még jelesebb tetteit, hanem azért, hogy megtudjuk, hogy mit üzennek életükkel.

A rendezvényeket a Debrecenben és Balmazújvároson is a „Debreceni dinasztikák” című kiállítás színesítette, melyet Debrecen városával közösen készített a levéltár. A kiállítás Balmazújvároson csak a konferencia napján volt látogatható.

November 8-án Debrecenben Szendiné Orvos Erzsébet igazgató (MNL HBML): Debreceni dinasztikák – avagy a családkutatás jelentősége; Krankovics Ilona, a Déri Múzeum nyugalmazott múzeológusa: Kereskedők és kézművesek Debrecenben; Török Péter múzeumvezető (Bihari Múzeum, Berettyóújfalú): Budai István hajdúvárosi főkapitány politikai életrajza; Szikla Gergő igazgatóhelyettes (MNL HBML): Ki volt ősbudai Rácz Béla? – Egy „eltűnt” főhadnagy nyomában; Nagy Richárd hadisír-kutató: Veszteség

és családkutatás egy emlékjel alapján – A Mocsáry és Balássy család 2. világháborús veszteségei és a családtagok élete 1945 után címmel tartottak előadást.

November 9-én Balmazújvároson a Semsey kastélyban folytatódott a rendezvény. Az itt elhangzott négy előadásból három szorosán kötődött Újváros régmúlt és jelenkori történetéhez.



Szendiné Orvos Erzsébet igazgató köszöntése után Pozsonyi József a Semsey Andor Múzeum nyugalmazott igazgatója Az eörményesi és karánsebesi báró Fiáth család Hajdú vármegyében, a képzőművészetben és az irodalomban címmel tartott előadást. Az elhangzottakból az érdeklődők megtudhatták, hogy a Fiáth család első név szerint ismert őse már Mátyás király uralkodása alatt is jelentős személyiség és több tucat Szörény vármegyei falut birtokló nemes volt. Hét generációval későbbi leszármazottja – Fiáth János – az első magyar katona volt, aki a törökök kiűzéséért folytatott hadjárat során 1686. szeptember másodikán betört a budai várba. Fiáth János az egyik központi figurája Benczúr Gyula monumentális festményének: Budavár visszavétele 1686-ban, és több történelmi kalandregény szereplője. Fiáth János szépunkakája, Miklós pedig az újvárosi birtokos Semsey Alisz-szal kötött házassága révén Balmazújvároson is birtokos volt. Földbirtoka Horton volt, de tulajdonosa volt a darusi szélmalomnak, amelyik

a Hortobágyi úti iskola helyén állt, és a Veres Péter utcán 2003-ban lebontott ÁFÉSZ irodaház, a „kiskastély” is Fiáth kastély néven is ismert volt.

A következő előadó Gencsi Zoltán erdőmérnök, a Nyírerdő Nyírségi Erdészeti Zrt. dolgozója: Híresek, örökösök velünk élők című előadásában hortobágyi pásztorcsaládokról szóló történeteket, anekdotákat mondott el. Az újvárosi pásztorok közül többek között Kordás József és testvére János, Németi János, Bordás és Kosina családokat is említette.

Husveth András és Kovács Gergely a Hajdú-Bihar megyei Levéltár főlevéltárosai: Cselédsorstól az első titkári beosztásig – Egy pártállami vezető életútja című előadásukban a balmazújvárosi születésű (1930) Sikula György, az MSZMP (Magyar Szocialista Munkás Párt) Hajdú-Bihar megyei első titkárának (1973-1987) életútját és a vele kapcsolatba hozott „liba botrányt” dolgozták fel. Az előadás az 1980-as évek első felében kirobban botrány, ahogy az idősebbek emlékeznek is rá arról szól, hogy a nagy protekcióval rendelkező felső pártállami vezetők a Hortobágyon, többnyire természetvédelmi területeken többszáz ezer libát tartottak, ezzel súlyosan károsítva a természeti környezetet. Az előadásban elhangzott, hogy erről szól a Tüske a köröm alatt című 1987-ben készült film is, amelynek a forgatókönyvét Csoóri Sándor írta, főszereplője pedig Cserhalmi György volt.

A 49. Hajdú-Bihar Megyei Levéltári Napok mindkét helyszínén „teltházak” rendezvény volt. Balmazújvároson november elsejétől a Semsey kastély az energiatakarékoság miatt zárva van ugyan, de az intézmény a már hónapokkal korábban egyeztetett program lebonyolítását lehetővé tette, melyhez minden technikai feltételt biztosított volt. Úgy gondoljuk, megérte megtartani ezt a rangos eseményt.

## 37 RENDEZVÉNYNEK ADOTT OTTHONT NOVEMBERBEN KÖNYVTÁRUNK!

A heti rendszerességgel tartott ringatók, sakk- szakkörök és a nappali ellátottak foglalkozásai mellett szép számban látogattak el hozzánk óvodás és általános iskolás csoportok könyvtárórákra, illetve egyéb programokra.

Megszerveztük 9. lego építő versenyünket, melyre 39-en neveztek, Pálné Bajkó Beáta, Tarné Juhász Juliánna és Vámos Róbert zsűritagok választották ki a jobbnál jobb alkotások közül a legkreatívabbakat. Az építményekből kiállítás nyílt, melyet olvasóink mellett csoportok is megcsodáltak; számukra ehhez kapcsolódó programot is kínáltunk.



A legók mellett Szűcs Judit alkotó festményeit is megtekinthették az érdeklődők. Kiállítását Szeifert Imre festőművész nyitotta meg.

Ez a hónap sem múlhatott el kézműves foglalkozásaink nélkül, melyre minden alkalommal szép számmal jönnek a barkácsolni vágyók. Keddenként a szorgos kezek által készültek libás perselyek, karácsonyfadíszek és adventi kalendáriumok.

A Nefelejcs Idősek Otthonába is ellátogattunk, egy kis műsorral egybekötött adventi kézműveskedésre.

A november talán legjobban várt eseménye a közönségtalálkozó volt Szujó Zoltánnal. A nézők amellet, hogy személyesen megismerhették az „Öveket bekapcsolni!” című könyv íróját, egy különleges élmény részesei lehettek azáltal, hogy az ismert televíziós műsorvezető és kommentátor épp a találkozó közben jelentkezett be élőben egy tv-s műsorba, innen a mi könyvtárunkból. Ez is hozzájárult ahhoz, hogy a jó hangulatú beszélgetés még inkább feledhetetlen élmény maradjon minden résztvevő számára.

// A könyvtár dolgozó

## KIÁLLÍTÁS MEGNYITÓ A KÖNYVTÁRBAN

Ahogy már megszokhattuk, a Lengyel Menyhért Városi Könyvtárban felpörgött az őszi programok sora. November különösen bővelkedett az eseményekben, melynek egyike a Szűcs Judit festő kiállítás- megnyitója volt november első napjaiban.

Szűcs Judit kabai gyökerekkel rendelkezik, és már kisiskolásként is vonzódott a képzőművészetek iránt, így tanulmányait is ezen a területen végezte. A munkavégzés mellett szabadidejében a festéssel foglalkozott: alkotóként, művészeti szervezetek alapítójaként, illetve kiállítás- és alkotótáborok szervezőjeként.

Szűcs Judit gyönyörű tájképeit a Lengyel Menyhért Városi Könyvtárban 2022. november 9-től lehet megtekinteni!



// JR

# GYALOGOSAN ÉS KERÉKPÁRRAL IS SZABÁLYOSAN

A Balmazújvárosi Rendőrkapitány-ság Területi Balesetmegelőzési Bizottsága a Böszörményi utcán található bevásárlóközpont és a Kalmár Zoltán Tagintézmény között található kijelölt gyalogos-átkelőhelyen közlekedőket az alábbiakra kéri:

- Ha gyalog kelnek át az úttesten, azt csak kellő körültekintés után tegyék!

- Abban az esetben pedig, ha a biciklivel kelnek át a kerékpáros átvezetésen, adjanak elsőbbséget a Böszörményi utcán közlekedő járműveknek!

A mellékelt képeken jól látható, hogy elsőbbségadás kötelező jelzőtábla van kihelyezve a kijelölt gyalogos-átkelőhely előtt. Kérjük a kerékpárosokat, ennek megfelelően közlekedjenek, ellenkező esetben szabálysértést követnek el.

Ne feledjék! A gyalogosok és kerékpárosok a közúti közlekedés legvédtelenebb és legsérülékenyebb résztvevői. A közlekedési szabályok betartásával, kellő körültekintéssel a balesetek elkerülhetők!

// Balmazújvárosi Területi Balesetmegelőzési Bizottság



# HANGVERSENY A PÓDIUMTEREMBEN



A Zene világnapját követően a Balmazújvárosi Alapfokú Művészeti Iskola újabb fantasztikus zenei élményben részesítette a komolyzene kedvelőit! November 25-én a tanári kar adott hangversenyt a Veres Péter Kulturális Központ Pódiumtermében. A produkciókban a tanulók is közreműködtek! A közel egy órás hangversenyt a BAMI youtube csatornáján megtekinthetik, „BAMI Tanári hangverseny - 2022. november 25.,” címmel!

# ALAPTALAN VÁDAK A VÁROSGAZDÁLKODÁSI KFT. ELLEN

A Balmazújvárosi Városgazdálkodási Kft. egy Hajdú- Bihari Naplóban megjelentetett cikk miatt indított pert, melyet a napokban megnyert.

Az alaptalan vádakkal tüzelt cikk szerint a cég több, mint 20 millió forintos tartozást halmozott fel, de ennek a tartozásnak az alapját az előző városvezetés alatt ki nem fizetett 24 millió forint tette ki, melynek kiegyenlítését a Kft. átvállalta, így részletekben egyenlíti ki a TRV ZRt. irányába -évek óta- fennálló tartozást!

# HULLÁMVASÚTON

Az őszi utolsó öt fordulóra sem „egyenesegett ki” az megye I-es felnőtt labdarúgóink teljesítménye. Egy egygólos vereség mellett többgólos győzelmek és kudarckok váltották egymást. A vége aztán -a téli pihenő előtt- egy szép siker lett, így a középmezőnyből várhatjuk a tavaszi folytatást.

## 11. FORDULÓ - OKTÓBER 29.

Balmazújvárosi FC – Monostorpályi SE 0–3 (0–3)  
100 néző. Vezette: Tatár I. (Búzás A., Árva A.)

Balmazújvárosi FC: Ferenczi József- Fehér Zoltán (Györfi Bence), Szabó Barna (Kun Máté), Benke Norbert, Veres Zoltán, Bóz Attila (Szabó Nándor), Galla Patrik, Kerekes Bence, Csige Zsolt, Harangi Norbert (Sinyi Tamás), Kovács Milán. Edző: Pintér István

Gól: Szilágyi Alex 12', Sólyom Máté 42', Sándor Bence 45'

Ifjúságiak: 2-4

Pintér István: Az eredmény ránk nézve hízelgő. Többet nem szeretnék mondani, mert akkor nagyon sok embert megsértenék.

## 12. FORDULÓ - NOVEMBER 06.

Létavértes SC ,97–Balmazújvárosi FC 2–1 (0–0)  
50 néző. Vezette: Csizsár K. (Puskás Z., Kiss B.)

Balmazújvárosi FC: Ferenczi József- Nagy László, Szabó Barna (Sinyi Tamás), Silling Máté, Benke Norbert, Bóz Attila (Puskás Zsolt), Galla Patrik, Kerekes Bence, Fehér Zoltán, Csige Zsolt, Harangi Norbert (Veres Zoltán.). Edző: Pintér István.

Gól: Vónya Patrik 54', Szabó Zsolt 87', illetve Veres Zoltán 68'

Ifjúságiak: 1–0.

Pintér István: Egy nagyon gyenge mérkőzésen a csapatok egymás hibájából éltek. Ebből a Létavértes jobban jött ki.

## 13. FORDULÓ - NOVEMBER 12.

Balmazújvárosi FC – Kabai Meteorit SE 5–1 (3–1)  
100 néző. Vezette: Varga Gy. (Pósa Zs., Gyarmati I.)

Balmazújvárosi FC: Ferenczi József (Árva László) - Fehér Zoltán (Kun Máté), Nagy László (Szabó Nándor), Szabó Barna, Silling Máté, Benke Norbert, Galla Patrik, Kerekes Bence (Gém Bence), Csige Zsolt, Harangi Norbert (Bodnár Máté), Kovács Milán. Edző: Pintér István

Gól: Silling Máté 8', Harangi Norbert 18', 29', 58', Szabó Nándor 76', illetve Kovács Martin 20'

Pintér István: Ezerarcú csapat vagyunk most a 882.-et mutattuk.

## 14. FORDULÓ - NOVEMBER 19.

Hajdúsámson TTISZE–Balmazújvárosi FC 5–1 (4–0)  
100 néző. Vezette: Vadon T. (Gálfi F, Molnár L.)

Balmazújvárosi FC: Ferenczi József- Fehér Zoltán, Bóz Attila, Galla Patrik, Szabó Barna, Benke Norbert (Györfi Bence), Kerekes Bence, Nagy László, Csige Zsolt (Radócs Szabolcs), Harangi Norbert (Kun Máté), Kovács Milán. Edző: Pintér István.

Gól: Nagy István 9', Bartha Zoltán 19', 33', Szabó Balázs 30', 90', illetve Fehér Zoltán 88'

Ifjúságiak: 0–0.

Pintér István: Az első féldőre eldől a mérkőzés, a második féldőben tettünk erőfeszítéseket, de csak a szépítésre futotta.

## 15. FORDULÓ: NOVEMBER 26.

Balmazújvárosi FC–Püspökladány LE 4–0 (1–0)  
100 néző. Vezette: Vadon T. (Szűcs L., Czibere B.)

Balmazújvárosi FC: Ferenczi József (Árva László) - Fehér Zoltán, Galla Patrik, Szabó Barna, Nagy László, Csorvási Tamás (Szabó Nándor), Bóz Attila, Kerekes Bence (Györfi Bence), Sinyi Tamás (Szerencsi Zsolt), Csige Zsolt, Harangi Norbert (Diószegi Szabolcs). Edző: Pintér István

Gól: Galla Patrik 34', Sinyi Tamás 68', Szabó Nándor 91', Diószegi Szabolcs 92'

Ifjúságiak: 4–1.

Pintér István: Szépen fejeztük be az idenyt, nagyot harcoltunk, megérdemelten győztünk. Kellemes pihenést, boldog karácsonyt minden sportbarátnak.

## A TABELLA ÁLLÁSA

H.	Csapat	M.	Gy.	D.	V.	LG.	KG.	GK.	P.
1	NYÍRADONY VVTK	15	11	2	2	32	12	20	35
2	HAJDÚNÁNÁS FK	15	10	4	1	46	14	32	34
3	HAJDÚSÁMSONI TTISZE	15	9	3	3	42	25	17	30
4	MONOSTORPÁLYI SE	14	9	2	3	33	15	18	29
5	BERETTYŐJFALUI SE	15	9	1	5	28	18	10	28
6	HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI TE	15	8	3	4	47	22	25	27
7	DASE	15	8	3	4	31	20	11	27
8	BALMAZÚJVÁROSI FC	15	6	1	8	37	33	4	19
9	Bestrong SC	15	5	4	6	38	35	3	19
10	DEAC FUTBALL NONPROFIT KFT.	15	5	3	7	22	22	0	18
11	LÉTAVÉRTES SC '97	15	5	3	7	32	36	-4	18
12	KABAI METEORIT SE	15	5	1	9	30	32	-2	16
13	PÜSPÖKLADÁNYI LE	14	4	3	7	23	38	-15	15
14	SÁRRÉTI DSK	15	2	5	8	19	25	-6	11
15	JÓZSA SE	15	2	4	9	36	44	-8	10
16	DEBRECENI SPORTCENTRUM - SI	15	0	0	15	1	106	-105	0



**Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.**

4220 Hajdúböszörmény, Radnóti Miklós u. 1. sz.

Tel: 52/219-489

e-mail: [ugyfelszolgalat@hhgkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@hhgkft.hu), [szamlazas@hhgkft.hu](mailto:szamlazas@hhgkft.hu); web: [www.hhgkft.hu](http://www.hhgkft.hu)

## **ÉRTESÍTÉS**

Értesítjük Balmazújváros Tisztelt lakosságát és a jogi személyeket, hogy **2022. december 26-án** (hétfőn) a hulladékszállítás az ünnepre való tekintettel **elmarad!**

Helyette: **2022. december 24-én, szombaton** történik a hulladékszállítás. A megszokott helyen az elszállítani kívánt hulladékot kérjük reggel 6 óráig helyezték ki.

**Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.**

## **BIZTOSÍTÓK EGY HELYEN!**



**Áldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt kívánunk minden kedves Ügyfelünknek!**  
**Kobialka Krisztina és Kobialka József**

**IRODA: Balmazújváros, Kérész utca 3.** (T-Mobile-lal szemben az új társasház üzletsorán)  
**Nyitva: Hétfő, Szerda, Péntek: 8:30-12:30, Kedd, Csütörtök: 12:00-17:00**  
**Kobialka József: 06-30 / 461-6274, Kobialka Krisztina: 06-30 / 907-8350**

## **BETONELEMENK KEDVEZŐ ÁRON!**

Balmazújváros Város Önkormányzatának közmunkaprogramjaiban előállított, megtermelt termékek megvásárolhatóak a 4060 Balmazújváros, Liszt F. u. 72. szám alatti telephelyen.

### **1,8 mm drótfonat**

1 m **550.- Ft/m**    1,2 m **650.- Ft/m**  
1,5 m **780.- Ft/m**    1,7 m **900.- Ft/m**

### **Járdalap**

40x40 cm **600 Ft/db**, 20x40 cm **300 Ft/db**

### **Térkő**

20x10x6 cm **3.000 Ft/m<sup>2</sup>**  
20x10x8 cm **4.000 Ft/m<sup>2</sup>**

**Tel: 06-70 / 866 0062**

Az árak az ÁFÁ-t tartalmazzák.  
Az árak vonatkozásában a változtatás jogát fenntartjuk, kérjük a vásárlás előtt érdeklődjön a helyszínen vagy a hirdetett telefonszámon.

## **Mosó- mosogató- és szárítógép javítás, szerelés karbantartás beüzemelés**



**PRÉM TAMÁS 06 20 / 213 3633**

ETKA ANYÓ ERŐGYŰJTŐ MÓDSZERE TAR KATÁVAL  
A VERES PÉTER KULTURÁLIS KÖZPONTBAN  
KEDDENKÉNT 10:00-11:30-IG  
**TESTI - LELKI HARMÓNIA MEGTEREMTÉSE**



Ajándékozzon kedvezményes bérletet szeretneinek! Az első foglalkozás ingyenes! Orvosi kezelésekre kiegészítésére is ajánlott!  
**LELKI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS EGYÉNI FOGLALKOZÁSOKAT IS VÁLLALOK**  
youtube: Tar Kata Etka jóga oktató  
[tarkata14@gmail.com](mailto:tarkata14@gmail.com) 30 294-7525

**BMW GROUP**  
Gyár Debrecen

## **CSATLAKOZZ KARBANTARTÓ CSAPATUNKHOZ!**

**INDÍTSD BE VELÜNK A LEGMODERNEBB BMW GYÁRAT!**

[bmwgroup.jobs/hu](http://bmwgroup.jobs/hu)

[BMW Group Careers](https://www.facebook.com/BMWGroupCareers)

# 2022 DECEMBERI PROGRAMOK

## 8 December 8. (csütörtök) 17:00

Elődök, utódok, rokonok  
Pozsonyi József családtörténeti sorozatának előadása  
**Helyszín:** Felnőtt Könyvtár, Olvasóterem  
Az előadás megtekintése díjtalan.

## 10 December 10. (szombat)

Mikulásnapiejszakai Szauna  
Az éjszakai szauna programok 20:00-00:30 tartanak, a szaunamesterek 4 meglepetés programot adnak elő Magyarország egyik legnagyobb „100 fős” szaunaházában.  
A programok között a vendégeket frissítők és gyümölcsök várják.  
**Helyszín:** Kamilla Gyógyfürdő  
A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött.

## 11 December 11. (vasárnap)

Adventi ünnepség  
**Helyszín:** Kossuth téri díszpark  
A részletes program a későbbiekben az intézmény facebook oldalán, illetve a kihelyezett plakátokon lesz olvasható.

## 13 December 13. (kedd) 16:00-18:00

Kézműves foglalkozás  
**Helyszín:** Gyermekkönyvtár, Olvasóterem. A részvétel díjtalan.

## 17 December 17. (szombat)

Családi nap  
A Családi napon a nyitvatartás meghosszabbításra kerül 24:00 óráig. Vízi tornára invitálják a felnőtteket, a gyermekeket pedig játékos vetélkedő várja az élménymedencében.

**Helyszín:** Kamilla Gyógyfürdő  
A reggel vagy napközben megváltott jegyek záróáig érvényesek.

## 18 December 18. (vasárnap)

Adventi ünnepség  
**Helyszín:** Kossuth téri díszpark  
A részletes program a későbbiekben az intézmény facebook oldalán, illetve a kihelyezett plakátokon lesz olvasható.

## 19 December 19. (hétfő) 12:00-17:00

Véradás  
**Helyszín:** Művelődési Központ, Tükrös terem

## 22 December 22-23. (csütörtök, péntek) 18:00

BEKTON Karácsonyi Koncert  
**Helyszín:** Művelődési Központ, Soós Imre Színházterem



**Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.**

4220 Hajdúböszörmény, Radnóti Miklós u. 1. sz.

Tel: 52/219-489

e-mail: [ugyfelszolgalat@hhgkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@hhgkft.hu), [szamlazas@hhgkft.hu](mailto:szamlazas@hhgkft.hu); web: [www.hhgkft.hu](http://www.hhgkft.hu)

## Szelektív szállítási időpontok 2023.

Balmazújváros					
Hétfő	Kedd	Hétfő	Kedd	Hétfő	Kedd
Szelektív		Bio		Üveg	
Sárga tetejű		Barna tetejű			
01.02.	01.03.			01.02.	01.03.
01.30.	01.31.				
02.27.	02.28.				
03.27.	03.28.				
		04.08.	04.11.	04.08.	04.11.
04.24.	04.25.	04.24.	04.25.		
		05.08.	05.09.		
05.22.	05.23.	05.22.	05.23.		
		06.05.	06.06.		
06.19.	06.20.	06.19.	06.20.		
		07.03.	07.04.	07.03.	07.04.
07.17.	07.18.	07.17.	07.18.		
		07.31.	08.01.		
08.14.	08.15.	08.14.	08.15.		
		08.28.	08.29.		
09.11.	09.12.	09.11.	09.12.		
		09.25.	09.26.	09.25.	09.26.
10.09.	10.10.	10.09.	10.10.		
		10.21.	10.24.		
11.06.	11.07.	11.06.	11.07.		
		11.20.	11.21.		
12.04.	12.05.	12.04.	12.05.		
12.30.	2024.01.02.				

### Áthelyezett munkanapok

2023. április 10. (Húsvét)  
2023. május 01.  
2023. május 29. (Pünkösd)  
2023. október 23.  
2023. december 25.  
2023. december 26.  
2024. január 01.

2023. április 08.  
2023. április 29.  
2023. május 27.  
2023. október 21.  
2023. december 23.  
2023. december 24.  
2023. december 30.

Szállítási napokon a hulladékot reggel 6 óráig kérjük kihelyezni a közterületre!

Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

### Állandó programok a Lengyel Menyhért Városi Könyvtárban:

Keddenként Ringató foglalkozás a felnőtt könyvtár olvasótermében – belépődíjas  
Szerdánként 16:15-től sakk szakkör a felnőtt könyvtár olvasótermében – belépődíjas



**Balmazújváros Város Önkormányzata**

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

Tel: 52/580-102, Fax: 52/370-035

**Ügyfélfogadás:**

Hétfő: zárva, Kedd: 7:30–18:00

Szerda: 7:30–12:00, Csütörtök: zárva,

Péntek: 7:30–11:30

**Szociális csoport** - Irodák: Fsz.9., 10.**Helyi adó csoport** - Irodák: Fsz. 15., 16., 17.**Építési csoport** - Iroda: Fsz. 13.**NAV ügyfélszolgálat**

Hétfő: 8:00–12:00, 13:00–16:00, Kedd: zárva

Szerda: 8:00–12:00, 13:00–16:00,

Csütörtök: 8:00–12:00, Péntek: 8:00–12:00

**Kormányablak**

Balmazújváros Kossuth tér 3.

Okmányiroda, Szociális ügyek,

Nyugdíjügyek, Gépjármű ügyek

**Ügyfélfogadás:** Hétfő: 8:00–18:00,

Kedd: 8:00–16:00, Szerda: 8:00–18:00,

Csütörtök: 8:00–16:00, Péntek: 8:00–12:00

**Balmaz Intercom Kft.**

Balmazújváros, Vasút sor 1/a. Tel: 52/240-049

Hétfő: 8:00–16:00, Kedd: 10:00–18:00

Csütörtök: 8:00–12:00, Péntek: 10:00–17:00

**Temetkezés - Köztemető**

Tel: 52/370-052

Temetői ügyelet: 30/9588-310

**Általános segélyhívó 112**

Ezen a számon lehet elérni a mentőket, tűzoltóságot és a rendőrséget

**Mentőszolgálat - Mentőállomás**

4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 1.

Segélyhívó: 112

**Orvosi rendelés** (szakrendelésekkel)

Központi szám: 52/580-060

**Központi Orvosi Ügyelet**

4060 Balmazújváros, Dózsa György út 5-7.

Tel: 70/370-3104

**Ügyeleti idő** Hétfő-Péntek:

18:00-tól másnap reggel 08:00 óráig

Hétfélgén, munkaszüneti

napokon folyamatosan

**Rendőrkapitányság**

4060 Balmazújváros, Debreceni utca 4.

Tel: 52/370-013

**Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság**

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Segélyhívó: 112

Tel: 52/370-066

**Balmazújváros Római Katolikus Plébánia**

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 17.

Tel: 52/580-623

**Balmazújvárosi Református Egyházközség**

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 12.

Tel/fax: 52/370-169

Hivatali órák: H-P: 8:00–12:00

**Vízmű**

4060 Balmazújváros, Nádudvari u. 10.

Web: vizcenter.hu

Tel: 80/205-157

**Posta**

4060 Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 5-7.

Tel: 52/370-140

Nyitva: H-P: 8:00–18:00

Szo: 8:00–11:00

**Városgazdálkodás**

4060 Balmazújváros, Vasút sor 1/a.

Tel: 52/580-678

**Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ**

4060 Balmazújváros, Veres P. u. 8.

Tel: 52/580-598

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Tel: 52/370-399

**Nefelejcs Idősek Otthona**

4060 Balmazújváros, Veres Péter utca 57.

Tel: 52/370-222

**Vöröskereszt**

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Tel: 70/933-8392

Ügyfélfogadás: K és Cs: 9:00–15:00

email: balmazujvaros@voroskereszt.hu

**Magyar Máltai Szeretetszolgálat**

4060 Balmazújváros, Debreceni u. 12.

Tel: 30/388-2732

Ügyfélfogadás: Csüt.: 14:00–16:00

**KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK****Veres Péter Kulturális Központ**

Balmazújváros, Kossuth tér 18.

Tel: 52/580-518, H-P: 8<sup>00</sup>-20<sup>00</sup> és Sz: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>**Semsey Kastély**

Balmazújváros, Debreceni u. 2.

Tel: 52/821-555, K-V: 10<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>**Lengyel Menyhért Városi Könyvtár**

Balmazújváros Dózsa Gy. u. 1. Tel: 52/370-326

K-Sz: 8<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>, Cs-P: 8<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>, Szo: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>**Ifjúsági és Közösségi ház**

Balmazújváros, Arany J. 1/b-c

Tel: 52/821-021, H-P: 8<sup>00</sup>-20<sup>00</sup>**Tourinform iroda**

Balmazújváros, Debreceni u. 2. Tel: 52/821-555

H-P: 9<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>, Szombat: 10<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>**BAKI Egyesület**

Balmazújváros, Batthyány u. 26. Tel: 70/947-3201

Hétfő-Péntek 8<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>, Szombat: 12<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>

// fotók: Babits László György

**GYÓGYSZERTÁRAK****Angusztin Béla Gyógyszertár**

Balmazújváros, Dózsa Gy. u. 3.

Tel: 52/370-043

Hétfő-Péntek: 8:00-18:00,

Szombat: 8:00-12:00

**Korona Patika**

Balmazújváros, Veres P. 2/d

Tel: 52/377-392

Hétfő-Péntek: 8:00-18:00,

Szombat: 8:00-12:00

**Őrangyal Gyógyszertár**

Balmazújváros, Bocskai u. 2-4.

Tel: 52/580-020

Hétfő-Péntek: 8:00–19:00

Hétfélgén és ünnepnap: 8:00–12:00